TPAIIEZA OEMATQN, EEIXQYEIX

1. a) Na Bpeite tig pilec g e&iowong —2x*+10x=12.
—-2x* +10x-12
X—2
2. Aiveton 1 &looon: X—Ax+(A%+A—1)=0 (1), AeR.
o) No mpoodiopicete Tov mpayuatikd aplfud A, dote 1 eicmwon (1) va éyet pileg
TPOYLOTIKES.
B) Na Moete v avicwon SF—P-2>0, 6mov Skat P eivan avtioTotya To dfpoilcua Kot To
ywouevo tov pilav g e€icmong (1).

B) Na Aoete v e&icwon

3. Afveton 1 e&lowon X¥—2x+4(A—1)=0, ue LeR.
a) No Bpeite ) dakpivovoa g e&icwong.
B) Na amodeilete 611 | mapomdve eicmon éxel pileg Tpaypotikéc yio ke AeR.
Y) Av X1, X2 givai ot pileg ¢ mapamdve eEicwong, tote va Ppeite yo mota Ty Tov A
OYVEL X1HX2=X1-X2

4. Aiveton 1 ekicwon X2+ 2x+1—2=0, e LeR.
a) Na Bpeite ) dakpivovoa g e&icwong.
B) Na amodei&ete 011 | mapamdve e&icmon éxel pileg TpaypoTikés Kat avioeg yo ke AeR.
Y) Av X1, X2 givan ot piec ¢ mapamdvo e&icwong, TOte va PPeite Yo oo T ToV A 1oyVEL
X +Xo=—X1-Xo.

5. a) Na Avoete v e€icmon |2%-1|=3.
B) Av a, B ue a< B givon o1 pilec g e&iocwong tov epmtuatog (o), TOte Vo ADGETE TV
eEicwon ax*+px+3=0.

6. Afveton 1 e&lowon Ax=x+A*-1, ue AE€R.
o) No anodsiEete 6TL 1 Tapandve e&iowon ypapetat 1oodvvapo (A—1)x=RA-1)(A+1), AeR.
B) Na Bpeite tig Tiuég Tov A yio Ti¢ omoieg N mapomdve eicmon éxel okplPag pio Avon v
omoia ka1 va Bpeite.
v) To. woto Tiur tov A 1 Topomdve e€icmon eivol TOVTOTNTA 6TO GVVOLO TOV TPAYUATIKOV
apOpdv; Na artlohoynoeTe TV andvnom Gog.

7. Afveton 1o Tprdvopo 2XF—-3x+1.
o) No Bpeite 1 pileg Tov.
B) Na Bpeite tig Tiuég Tov X ER yia T1¢ omoieg 2¢—3x+1<0

v) Na e€etdoete av ot apBuoi 73 Kot 1 elval Aoelg g aviocmong 2)¢—3x+1<0.

V2
8. a) Na AMvoete v eicmon |X—2|=3.
B) Na oynuorticete e&iowon dgvtépov Pabuov pe picec, Tic pileg g eicwong Tov a)
EPOTNLATOG.

9. Ot dwotdoelg (o€ M) TOL TATOUATOS TOV EPYUCTNPIOV TNG TANPOPOPIKNG EVOG GYOAEIOV
etvor X+1 ko X, pe x>0.
a) No ypayete pe ) forbeia Tov X TV mepipnetpo kot to PPadov Tov TOTMOUOTOG.
B) Av 1o gupaddv Tov ToTdROTOG TOL EpyacTnpiov gival 90 nf, vo Bpeite 11 dooTdoEg TOL.



10. Aivetar 1 eicwon X°+2x+4(A—1)=0pe AeR.
a) Na Bpeite ) dakpivovoa g e&icwong.
B) Na amodei&ete 011 M mapamdve eicmon éxel pileg Tpaypotikés yo kibe AR.
Y) Av X1, Xz givan ot piec ¢ mapamdvo eEicwong, Tote va Ppeite yio Totla T Tov A 1oyvEL
(%+X2)?+X1-Xo+5=0.

11. Aivetan 1 eiowon (A2—9)x=A*-3\ , pue LeR (1).
o) EmAéyovtag Tpeig S10popeTIKEG TPAYLOTIKEG TILES Y10 TO A, VO YPOAYETE TPELS EELICDGELS.
B) Na npocdiopicere Tig Tipég Tov AeR, dote 1 (1) va £xet pia kot povadikr Avon).
v) Na Bpeite v Tyun tov AeR, dote N povadikny Adon g (1) va ieodton pe 4.

12. Aivetau 1 e€iowon (AP—1)x=(\+1)(A+2), pe AeR.
a) No Avoete v e€icoon v A=1 kot yio A=—1.
B) o moteg Tyég Tov A 1 e€iomaon €xetl povadikn Avomn; No aitiohoyHoETE TNV amdvVTNnom.

1 1
13. Aivovtan ot optOpoi A=——— ko B= ——
PoE 5+/5 5-5

o) No deiéete OtL:

i) A+B=1 |
2

i) AB=—~ .
20

B) Na katackevdoete pia e€icmon 200 Babpov pe pileg tovg apBuovg A kot B.

14. Aiveton 10 TPUOVLUO 25C+\x=5, 6mov LeR.
o) Av pia pila Tov TpLovORoL gival 0 aptOpdg Xe=1, va TpocdlopiceTe TV TIUN TOL A.
B) o A=3, va TapayovIomomoETE TO TPLOVULLO.

15. Aivetat to tpidvopo 2)XC+5x—1.
o) No dgiéete 0TL TO TPLUOVLUO EYEL OVO AVIGEC TPOYLOTIKES PIleC, X1 KO Xo.

4 4 é 1
B) Na Bpeite v Tiun TV TOpACTAGE®OV: X1+X2, X1- X2 KOL — +— .

Xl X 2
, , , . , , 1 1
v) Na npocdiopicete pua e&icmon 200 Babpov mov xet pileg Tovg aptbpods — kor—.
1 X2
16. Aivetat 10 TpLOVLUO —X2+(\/§ —1)x+\/§ :
2
a) No anodei&ete 6TL 1) SloKpivousa TOL TPLOVOLOL givol A= (\/5 + 1) .
B) Na TapayovtomomoeTe To TPLOVLLO.
17. a) No mopoyOvVIOTOIGETE TO TPLOVOLO 3x°-2x-1.
x-1
B) Na Bpeite tig TYHéG TOV X Y10 TIG OTOiEG £YEL VOO 1] TOPAGTOCT A(X):m
X —2X—

KOl OTT] GUVEYELQL VOL TNV OTAOTIOL|CETE.
v) Na Moete v e&iocwon |A(X)|=1.

18.'Eoto o, B mpaypatikol apdpoi yio tovg omoiong toydouy a+p=2 kat a’f+ap?=—30.
o) No anodeiete o6t a-f=—15.
B) Na katackevdoete e&icwon devtépov Pabuov pe pileg tovg aptBuovg a, B kot va
ToVG Ppeite.



19. Aivetar 1 e€iowon X°—(A-1)x+6=0, (1)ue Topauetpo LeR.
a) Av 1 mapandave e&icwon £yel Avon 1o 1va Ppeite to A.
B) ' A=2 va. Aoete v e€iomon (1).

20. Ocwpovpe v e€lomon X2+2X+\—2=0, ue mopduetpo AeR.
a) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A 1 eicmon xetl mpoarypatikég pilec.
B) v nepintwon mov 1 e€icmon £xel dvo Pileg X1, X2, VA TPOGOIOPIGETE TO A DOTE VL
1oY0EL X1+ Xo—2(X1+X2)=1.

21. Atvetan n mapdotoon A= V3 + V5
' V5-4/3 5+4/3
o) No deiéete 011 A=4.
B) Na Aoete v e&icwon |X+A|=1.

22. Aivetan ) eEiomon AX*—(A-1)x—1=0, pe mapapetpo A£0.
o) No Bpeite Tnv T Tov A yia v omoia 1 e€icmon £xet pila Tov apbud -2 .
B) Na amodei&ete 611 e&iowon €xel mpaypotikég pileg ya kabe AF0.

23. Aiveton ) eElomon (A+2)XC+2x+A—1=0, pe Topapetpo A#—2. Na Bpeite Tic Tipéc Touv Ay
TIG OTOlEC:
a) 1 e&iowon €yxetl dvo pileg mpoyuaTIKEG Ko AvViceG.
B) To abpotoua tov priodv g eEicmong gival ico pe 2.

24.Eoto o, B mpaypatikol apdpoi yio tovg onoiovg wybovv: o-f=4 kat o’f+ap?=20.
o) No anodeiEete OtL: a+p=5.
B) Na kotackevdoete e€icwon 2° Babpov pe pileg tovg apiBpong a, B, kot va Toug Ppeite.

25.Eoto o, B mpaypatikol apdpoi pe at+p=—1 ko o*p+20°p*+ap>=—12.
a) No amodeiete o0tu a-f=—12.
B) Na kotackevdoete e€icwon 2” Baduov pe pilec Tovg apduoig a, P kot vo tovg Ppeite.

26. Atveton ) eEiowon (o+3)x=0—9, e Tapdpetpo oeR.
a) No Avoete v e€lomon oTIC TaPAKAT® TEPUTTOOELG:
i) otov a=1.
i) 6tav a=—3.
B) Na Bpeite tig Tnég Tov @, yia TG omoieg 1 e&icwon €xel pLovadikn AVor Kot va,
TPOGO10pIGETE TN ADOT QVTN.

27. Aiveton opBoydvio pe mepipetpo II=20cmxon eppado E=24cnf.
a) No katookevdoete pia e€icowon 2™ Babpov mov éxel og pilec o pAKN TOV TAELPOV
avtov Tov opboywviov.
B) Na Bpeite ta pnkn t@v TAeLp®V T0L 0pboywviov.

28. Aivovtat 800 mpaypaticot apdpoi o B, étowol dote at+p=12 kot a*+p*=272 .
) Me ) Porifeta tne TowtoTnTag (a+p)?=a+2af+p2, va Seitete 6L a-p=—64 .
B) Na kotaockevdoete pia e&icoon 2°° Babuod mov €xet pilec Tovg apduovg a, P.



29. Atvovton o1 aptBuot: A=L Kot B=; .
3-/7 3+47

o) No dci&ete oti. A+ B = 3kt A-B:% :

B) Na kotackevdoete pia e&icmon 2°° Babuod mov £xet pileg Tovg apBuodc A, B.

30. Aivetar ) eEiomon (A+2)XC+2xX+A—1=0, e TopapeTpo A#—2.
a) Na Bpeite T1¢ TIéG ToL A Yia TG omoieg 1 e&iomaon Exel dvo pileg TPAYUOTIKES Kot
avioeg.
B) Av X1, X2 givon ot pilec ¢ mapamdve e&icwong va Ppeite o A doTE Xg- Xo=—3.

31. Aivetat 1o TpLdVLHO X°—KkX—2, g KER.
o) No anodeitete 6Tt A>0 yio k4B keR , 670V A 1 drakpivovso TOL TPLOVOLOV.
B) Av X1, X giva ot pitec g eEiomonc X°—3x—2=0 (1)tote:
i) Na Bpeite to dBpotopa S=x+X; kot to ywvopevo P=x- Xz tov piiodv g (1).
ii) Na kotookevdoete eEicwon 27 Badpov mov va éxet pilec p1, p2 , 0oL
P1=2X1 KOl p2=2X.

32. Aivetan 1) e&iomon X*—2(A—1)x+A+5=0 (1),ue napdpetpo AeR.
a) No deifete 611 1) Srokpivovoa g eEiomong (1) sivar A=4A*~12—16.
B) Na Bpeite tig Tiuég tov AeR, dote ) e€icwon va £xetl 600 pileg mpoyuatikés Kol Aviceg.
v) Av n e€icwon (1) éxet pilec Tovg aplBuovg X1, Xe kot d(X1,X2) elvan 1 amdoTOoT TOV
%, X2 0TOV AEOVa TV TPOYUATIKOV aplOpdV, va Bpeite yio moteg TIEG TOL A 1oYVEL

d(%,%2)=+/24.

33. Aiveton 1 eEiowon (AM+2)E+H(2A+3)x+1—2=0 (1), e TopaueTpo AA—2.

o) No dgiéete 011 1) drokpivovoa g e€icmong (1) eivor A=122+25.

B) Na Bpeite tig Tinég Tov A+—2, dote N e&icwon (1) va €xet dvo pileg mpoypatiég Kot
avioeg.

v) Na ekepdoete mg cuvaptnon tov A 1o dbpotoua tov pridv S=x+X;, Kot To
ywopevo tov prliav P=X-Xo.

8) Na eetdoete av vdpyel Tiun Tov A dote yio Ti¢ pileg X1, X2 ¢ e€iomong (1) va
oyvEL 1) oYéom (x1+X2—1)2+( x1-x2+3)220.

34. Aivetan ) eEiowon (8-A)x*—2(A—2)x+1=0, (1)ue Topuctpo AeR.
a) No Bpebei n Tiun tov A dote 1 e&icwon (1) va givar 1ov fadpov.
B) Av n e&icwon (1) eivan 200 Babpod, va Ppeite Tig TiuéG Tov A doTE awTh va £xet pia pila
SuTAn, TV omola Kot VoL TPOGOLOPICETE.
v) Av 1 e€iowon €xet pa. piCo ST, va Tpocdiopicete Tig THEG Tov A (0v VITAPYOLY) BOTE
70 TPLOVVLRO (8-A)X*—2(A—2)+1va givon pn opviTikd yia KGOE X TPoryHotikd aptipo.

35. Téooepig abAntég, o Apyvpng, o Baciing, o I'idpyog kot o Anuitpng tepudticay oe Evav
ay®Vo SPOUOV LE avTioTorovg xpovovg (o€ Aemtd) ta, tg, tr kot ta, Yl Tovg omoiovg

t, +2t;

woyvovv o1 oyécels ta<ts, tr= Kot |tA — tA| = |tB - tA| .

t, +1g

a) i) Na deitete 61U th=

I1) Na Bpeite ) oepd pe v omoia teppaticav ot abAntég. No aitioAoyHoeTe TNV
amdvINno™ CoC.
B) Alveton emmAéov 0Tt 1oY0EL: ta+tg=6 Ko ta-tg=8.



i) Na ypayete pio e&icwon 2y, Pabpod mov £xel pilec toug aptBuovg ta ko tg
I1) Na Bpeite toug xpOovous TepUATIGHOD TV TECOAP®V AOANTOV.

36. Aivetar ) eEiomon AP—A)X*—(A*—1)x+A—1=0, (1)pe napduetpo AeR.
o) No Bpebodv ot Tyég Tov AeR, ya tig omoieg n (1) eivon e&icwon 20v Babuov.
B) Na amodei&ete o1t yio Tig Tuég Tov AeR mov Pprkate oto (a) epdTnua n (1) Taipvel
nopen Ax? —(A+1)x+1=0
v) Na arodei&ete 01t yia tig Tinég Tov AeR mov Bprikate oto (o) epdTnua n (1) £xel dvo
pilec TPOyLOTIKEG Kot AVIGEG,.
8) Na pocdiopicete ti¢ pileg g (1), av avth givar 2°° Babpov.

37. Aivetan ) eEiomon AX*+2(—1)x+A—2=0, (1)pe napdpetpo AeR.
a) No Avoete v eicmon 6tav A=0.
B) ‘Eotom A+0.
I. Na amodei&ete 6t n e&icwon (1) éxet pilec mporypatiKég Kot AVIGEG, TIG OTOIEG 0T
ocuvéyeln va PBpeite.

i, Av ;=1 ko X2=—1+% gtvat ot dvo pilec e e€icmong (1), vo Tpocdlopicete Tig TIHESG

TOL A, Y10 TG OTO1EG 1oYVEL [X1—Xo|>1.

38. Aivetat 1o Tprdvopo X—(a+1)x+4,0eR.
) No omodeifete 611 Stokpivovsa Tov Tptwvipov eivonr A=(a—1)>-16.
B) Na Bpeite yro moteg TIHES TOV @ TO TPLOVLUO EXEL PILEC TPAYUATIKES KOl AVIOES.
Y) 'Eotm 011 10 Tprtdvopo €yt dvo pileg, Xg kot Xo.
i) Na Bpeite to dBpotoua S=x+X2, T0 yivouevo P=x-Xo tov pi{®dv tov.
i1) Na amodei&ete ot d(Xg,1)-d(X,1)=4.

39. Aivetan ) eEiomon X—2Ax+A%~1=0, pe napdpetpo AeR.
o) No deiéete 011 yia kabe LeR 1 e€icwon €xel dvo avioeg pilec.
B) Na Bpeite tig pilec g e&iowong, yio kébe AeR.
v) Na Bpeite yia moteg TIHEG TOL TPAYHOTIKOD aptBpod A, ot dvo aviceg pilec ™ e€icmong
aviKovv 610 ddotnua (—2,4).

40. Aiveton 1 eEiooon X*—2x+4A+5=0 , pe Tapauetpo LeR.
a) No anodei&ete 6tL av A=5n e&icmon el po pilo SuTAx.
B) Na e€etdoete av vadpyet ko GAAN Tiun tov A dote N e€icwon va Exel Sty pila.
v) Na Bpeite t1g Tipég tov A dote 1 e&icwon va £xel dvo pileg Avioes.
8) Av \>~4\-5| = A—1*+5 va Seitete 6T eElomon dev &yt pilec.

41. Aiveton 1 eElomon X—4x+2-1?=0 (1) pe Tupuetpo LeR.
a) No anodei&ete 011, Yo omoadnmote T Tov AeR, 1 (1) €xet dvo pileg avioeg.
B) Av X1 ka1 Xz glvan ot pileg g e&icwong (1) tote:
i) Na Bpeite to S=x+Xo.

I1) Na Bpeite to P=X-X2 ®¢ Guvaptnon tov Tpayrotikod aptipon A .
v) Av 1 pia pila g e&iowong (1) eivor o apOpog 2++/3 to1€:

1) va amodeiete 6t M GAAN piCa g e&icwong (1) eivar o apOpdg 2-3,

i) va Bpeite to A



42. a) Na Bpeite to Tpdonuo Tov TPLoVHLOV X°~5x+6 v T1G d1dpopeg Tipég Tov XeR.
B) Atvetou n e&icwon %X2+(2—X)X+X—2=O. (1) pe mapbpetpo A .

1) Na amodei&ete 011, yia kaOe Ae(—0,2)U(3,+0) , 1 e&icwon (1) £yt 0o pileg dvioec.
i) Na Bpeite tig Tiég Tov AeR y1a 115 omoieg ot pilec g (1) eivat opdonpot apdpoi.

43. Aiveton ) eEfomon X—=x+(A-A?)=0, pe Topauetpo LER. (1)
a) No Bpeite ) dakpivovoa A g e€icmong kat va amodeifete 6t N e€icmon éxet pileg
TPOYLOTIKES V1o KaOe A ER.
B) o oo Tun tov A n e&icmwon (1) €xet dvo pileg ioeg;

1
VS-P
prlov g e&iowong (1) avticTorya, el VOO TPAyLOTIKOD oplOpoD yio kaOe
TPOYLOTIKO aplOud A.

v) Na amodei&ete 011 | mapdotoacn A= , 0mov S, Pto dBpotopa kot 1o yivopevo tov

44. Atveton 10 TpLdVLLO AX°—(A2+1)x+, LeR—-{0}.
o) No Bpeite T dlakpivovoa A TOL TPLOVOLOV KOl VO AT0dEIEETE OTL TO TPLOVVUO EXEL
pilec mpaypatikég yio kabe Ae R—{0}.
B) Av X1, X2 givon o1 pilec TOL TPLOVOLOL, VO EKQPACETE TO ABpotoua S=X+Xo cUVAPTHOEL
tov A0 kat va Bpeite v T 0L Yrvopévov P=x-X tov priov.
v) Av A<0, tore:
1) T0 mopomave TprdVLpo Exet pileg Betikég 1 apvnTikéS, Now aTloAOYHGETE TV
andvINnot CoC.
1) va amodeifete Ot [Xp+Xo| > 2X1-X2 , OOV X1, X2 €lvan ot pileg TOV TAPATAVED
TPLOVOLOV.

45. Aiveton 1o Tprdvopo F(X)=Ax’—(A+1)x+, pe A>0.
o) No Bpeite T d1akpivovoa A TOL TPLOVOLOV KOl VO ATTOdEIEETE OTL TO TPLOVLUO EXEL
pileg Betikég yio kaOe A>0.
B) Av o1 pilec Tov TPLOVOLOVL Eivol Ta UMK TV TAEVP®V VO 0pBoymVviov
TAPOAANAOYPALLLLOV, TOTE!
1) va Bpeite to epPaddv Tov opHoywviov.
i) va Bpeite v mepipetpo I tov opHoymviov wg GuvAPTHEN TOL A KoL VO 0t0dei&eTe
ot [1>4 yio ka0e A>0.
i) ywo v T Tov A mov 1 TEPIUETPOG YiveTar Lo, dnAadn ion pe 4, Tt
ovumepaivete Yo To ophoymdvio; No oTIoAOY|GETE TV ATAVTNON GOC.

46. a) Alvetou ) ditetpdyovn Eicmon x*~7x¢+12=0.No. dei&ete 0TI M elowon avtn £xel
TEGGEPLG SPOPETIKEG TPAYUATIKES piles, TIG omoieg Kol Vo TPOGIOPICETE.
B) I'evikebovtag To mapdderypua Tov TPONYOVUEVOL EPMTHLOTOC, Bempole ™
Sutetpayovn ekiowon X +Px%+y=0 (1) ue mapapétpoue B, yeR.
No 8eifete 6T Av B<0, y>0 kon p>—4y>0, to1e 1 eElomon (1) éxel éocepic
SLPOPETIKEG TPOYLATIKES Piles.

47. Aiveton ) eElooon ax’—5x+a=0, pe Tapapetpo 00,
a) No anodei&ete O6TL av |a|§§ , T0T€ 1) e&lowon €xet pileg TpayraTiKovg aptBpovg Tov gival

avTIGTPOPOL HETAED TOVG.
B) Na Bpeite tig Moeig g eiomong, 6tav 0=2.



2
v) Na Mcete v e&icwon 2(X+1j - 5( X+ —1j+ 2= 0.
X X

48. Aiveton 1) e&lomon (x—2)°=A(4x=3), pe mopapetpo LeR.

o) No ypayete v e&iocwon ot popen ax +px+y=0, a#0.

B) Na Bpeite yro motec Tipéc Tov A ) e€iomwon £xel pilec mpoypatikég Kot Gviceg.

Y) Av X1, X2 givar ot pilec g e&icmong, oV TepinT®on mov Exel pilec TPAYHOTIKES Kot
adviceg, TOTE:

1) va vtodoyioete ta S=x+X; kot P=x1:X5.

i) va amodeiete 6t ) Topdotaon A=(4X—3)(4x—3) eivon aveEdptnn Tov A, dnAadn
otafepn.

49. Atveton  e&fomon X>—Ax—( A*+5)=0 (1)pe napdpetpo AeR.
a) No Bpeite ) dakpivovoa A g e&icwong (1).
B) Na amodeilete 011 1 e&iowon (1) £xel dvo pileg TpayuroTikéc Kat dviceg yio ke AeR.
Y) Av X1, X2 givai o1 800 pileg g e€iomong (1), va. Bpedodv ot Tipég Tov AeR yia T1g
omoieg oyveL: (X1—2)(X—2)=—4.

50. @) Na AMboete tv ekiooon X*—3x—4=0 (1)
B) Aivovton ot opdonpot apdpoi a, Py Tovg omoiovg wyvel: a’—3up—4p%=0.

1) Na amodei&ete 011 0 0p1Oudg % givon Aon g e€iomong (1).

i) Na arttodoynoete yoti o o ivar teTpamidctog tov .

51. Aivetar ) eEiomon X—x+A-A?= 0 , pe mapbuetpo LeR (1)
a) No Bpeite ) dakpivovoa A g e€icmong kat va amodeifete 6t N e&icmon éxet pileg
TPOYLOTIKEG Y10 KaOe AeR.
B) o oo Tiun tov A M e&icmwon (1) Exer dvo pileg ioeg;
Y) Av X1, X2 givai ot pilec ¢ mapamdve e&iowong (1), 1ote vo Bpeite yia moleg TIuég Tov A
oyvel 0<d(Xg,x2)<2.

52. Aivetar ) e&iomon X*—x+(A-A9)=0, pe tapuetpo LeR (1)
a) No Bpeite ) dakpivovoa A g e€icmong kat va amodeifete 6t N e&icmon éxet pileg
TPOYLOTIKEG Y10 KaOe AeR.
B) o oo Tiun tov A M e&icmwon (1) Exer dvo pileg ioeg;

Y) Av 7»75% Ko X1, X2 €ivar ot piCeg g mapandvo e&icwong (1), 1ote vo Ppeite yia moleg

TIHES TOV A 1oYEL d(xl,xz)=; :
d(x;,x,)
53. Atvetat 10 TpLdVLLO AC—(A2+1)x+\, AeR—{0}.
o) No Bpeite ) dtakpivovoa A TOL TPLOVOLOV KOL VO ATOOEIEETE OTL TO TPLOVVUO EXEL
pilec mpaypatikég yio kabe Ae R—{0}.
B) o moteg TYéG TOL A TO TAPATAVED TPLOVLLO £XEL dVO piles ioeg;
v) Na Bpeite v tun tov A0, dote f(X)<0, yio k4be XeR.



54. Aivetou 1 e€lomon XZ—BX+y=O ue B, v mparypotikovg aptfpong.
Av 1 mapandvo eEiocwon £xet dVo pilec AVIoES Yo TIG OmOiEG 1oYVEL [X1+Xo|=4,TOTE:
o) No Bpeite Ti¢ dSuvatéc TIHES Tov P.
B) Na amodei&ete 611 y<4.
v) Atveton emmhéov 1 eEicwon X>—|B|x+3=0 (1).Na eEetdoete yio mowo amd Tic Tiée Tov B
nov Ppnrkate oto (o) epdmua, 1 e&icwon (1) dev €xel TpaypoTikég pilec.

55. Aiveton ) e&iomon X-Ax+1=0 (1)pe mopapetpo AeR.
o) No Bpeite yio moteg Tiuég tov A 1 e&icmwon (1) Exer pilec mpaypatikég Kot AViIces.

B) Na amodei&ete 611 av 0 ap1Budg p givar piCo g e€icmwong (1), tote Ko 0 apdudg 1

elvan emiong pila g e&iomong.
v) T A>2, va amodei&ete Ot
1) Ot pileg X1, X2 ¢ e&iowong (1) eivon apBpoi Oetikoi.
II) X1+4Xo >4.

56. Atveton T0 TPLOVLEO ax2+[3x+y, a0 pe piec Tovg apBuove 1 ko 2.
o) XpNOILOTOUDVTOS TOVG TOTTOVG Yl To dOpoispo Skat to yvouevo Ptov pilidv tov
TPLOVOLOV, Vo, aodeiEete OTL y=20 Kot f=—30.
B) Av emmdéov yvopilovpe 6t1 TO TpLOVLUO TTaipvel BeTikég TnéG Yia kabe Xe (1, 2),
T0TE:
i) va amodeiete o611 0<0.
i) va Moete TV avicwon yx*+Bx+a<O0.

57. Aivetar ) e&iomon apx*—(a?+B?)x+ap=0 6mov o, P 500 BeTiKoi agt@uoi.
) No Seifete 6L Stukpivovoa A ¢ e&iomonc eivar A=(a’—p%)?
B) Na Bpeite t oxéon peta&d tov aplbuodv a, B, dote n e&icmon va €xet dvo pilec dviceg,
TIC OTOieC Va TPocdlopicete, ®G cuvaptnomn TeV o, B.

v) Av ot pilec g e€icmong givar XF% Ko X2=E , T0T€ Vo, amodei&ete O0TL (1+X)(1+X2)>4.
o

58. Aivetat 1 e&iomon AX*+H(2A—1)x+A—1=0, pe napduetpo Ae R—{0}.
a) Na dei&ete 011 1) drokpivovoa A g e€icmong eivar ave&dptntn Tov A, dSnAadn otadepn.
B) Na mpocdiopicete Tig pileg g e&iocmwong cLVAPTNOEL TOL A.
v) Na Bpeite yo moieg Tiég Tov A ) omdotact tov prlov g eEicmong otov dova tov
TPAYLATIKOV oplOuav glval ion pe 2.

59. Afvetat to TpidvLpo AXP—(A*+1)x+, e R—{0}
a) No Bpeite ) dakpivovoa A Tov TPLOVOLOL Ko Vo arodei&eTe OTL TO TpLdvVVLO Exel pileg
nporypatikég yio kabs Ae R—{0}
B) Av X1, X2 givan ot pilec Tov TPLOVOLOV, Vo eKQpaceTe TO dBpotopa S=x+X, cuvapTHoEL
tov A0 kot va Bpeite v Ty Tov yrvopévov P= x-Xo tov piiov.
v) Av A>0, 1o mapamdve tpiovouo Exetl pilec Oetikég N apvntiké; No atiohoynoete T
amAvVINGY GOC.
0) N kéBe A>0, av X1, X2 givar ot pileg TOL TOPATAV® TPIWVOLOL. VO OTOdEIEETE OTL
X, +X
X, X, < 172 :



60. Afvetat To TpidVLRO AXP—(A*+1)x+), e R—{0}.

o) No Bpeite ) dlakpivovoa A Tov TPLOVOLOL Ko Vo armodei&eTe OTL TO TPLdVLLO EYEl pileg
nporypotikég yio kabe Ae R—{0}.

B) Av X1, X2 eivon ot pilec TOL TPLOVOLOL, Va EKQPACETE TO dBpotoua S=X+X, cUVAPTHOEL
tov A0 kat va Bpeite v TN 0L Yrvopévov P=x-X2 TV priov.

v) Av A>0 10 mapamdve tpiovopo £xet pilec Oetikég N apvnTikéc; No atlohoynoeTe TV
OTAVTNOT] GOG.

0) Av O<#£1 kan Xq, Xz €ivor o1 pilec Tov TaPATAvVED TPLOVOUOV, TOTE VO GLUYKPIVETE TOVG

X; +X
apduodg —+—2 xon 1.

61. Aivetar ) eEiowon 2X+ix—36=0 (1)ue napdpuetpo AeR.
o) No deiéete 011, yio kaBe T Tov A, 1 e€iomon (1) £xet dVo pilec mpoyuatikég Kot Aviceg.
B) YmoOétovpe tdpa 6t pia amod tig pileg g e&iowong (1) eivar o apOuog p.
i) Na deibete 011 0 aptBpdc —p eivar pio e eEiomone 2X—-Ax—36=0.
I1) Na d¢iete ot
70 ko

© apOpdc 1 eivan pito e eElowong —36X+Ax+2=0.
p

62. a) Aiveton 1) Srtetpdymvn ekicwon X—8x¢—9=0.
Noa oci&ete 011 1 e€lomon avtr| £l dVO HOVO TPaYHATIKEG pileg, TIC OTOieg KO vaL
TPOGOLOPICETE.
B) I'evikedovrtag To Tapdderyua Tov TPONYOVUEVOL EPMTHLOTOC, Bempolue TN SLTETPaymVN
eEicwon X +Bx%+y=0 (1) ue mapapétpoue ,yeR.
Na deiete 011 av <O toTE:
i) p~4y>0
i) n e&iowon (1) éxel 600 pOVO dOPOPETIKEG TPy UATIKEG Pileg.

63. a) Aivetor opboydvio mapaAinAoypappo pe tepipetpo II=34cmiot daymdvio 6=13cm
i) Na deikete 011 10 £pPaddv tov ophoywviov sivor E=60cnf.
i) Na katackevaoete pia e€icmon 200 Pabpod mov va €xet pileg ta pNKn TV TAEVPOV
Tov opBoymviov.
iii) Na Bpeite ta unkn 1oV TAevp®v T0L 0pboymviov.
B) Na e€etdoete av vapyel opfoymdvio mapoAnAoypopupo pe epupaddv 40cnf kot Sy®dV1o
8cm.

64. Aivovtar ot eEiohoeic X°—3x+2=0 (L)kar X*=3x%+2=0 (2) .
o) No Bpeite 1 pileg g e&icwong (1).
B) Na Bpeite tig pilec g e&iowong (2).
v) Na Bpeite tprd¥vopo thg popeng X+BX+y mov ot pilec tov va givar kdmoteg amod tig pileg
™m¢ e&lomong (2) kot emmhéov, yia Kabe apvntikd apliud X, va £xet OeTikn Tyuy.

65. a) Aiveton 1 drtetpdymvn e€icmon x*—9)¢+20=0.
Nt oeiEete O6TL M e€lowon avTt €xEl TEGGEPLS OLUPOPETIKEG TTPAYLATIKES Pilec, TIG Omoieg
KOl VoL TPOGOLOPICETE.
B) Na katookevdoete pio Sttetpayovn eéicwon g popenc X +px%+y=0, 1 omoio va &xet
000 povo drapopeTikég Tpaypatikég pilec. Na amodeiete Tov 1oYLPIGHO cog AHVOVTaG
v €£l0MON TOL KATAGKEVAGUTE.



66. Ztnv A’ 1N evdg Avkeiov g Kapditoag n cdhpfoviog Tov padnuoatikdv mpoKettol va

TPOYUATOTOGEL 1o, dpacTnptoTnTa. Emedn dpmg dev yvmpilel 1o mAnbog tov pabntov

™G Ta&NS, cvpPfoviedetan o N'vpuvaot Tov oyoAreiov, Tov ototyilel Tovg LaBNTES Yo TIC
TAPELACELG Kot EKEIVOG TNG omavTd e Eva TpoPAnpa: «Mmopd va TomofeTom GAOVG TOVG
padntég oe X oepég pe X—1 pantéc oe kdbe oepd. Av Opwg BEANG® va Tovg TOToHEToW
o€ X+3 oepég pe X—3 pobntég oe kabe oepd, Oa pov Agimet Evog padne».

a) Na Bpeite v Tiun tov X

B) Na amodeilete n A’ téén éxer 90 padnréc.

v) H ovpfovrog okomevel va potpdoet tovg maporave 90 pobntéc o v opddeg epyasciog,
MOOTE OTNV TPAOTN OUAdA Vo Tave 2 pabnTég Ko o€ KAe emdpevn opdda vo tnyaivovy 2
nopanave kdbe popd. Na Bpeite v Tiun tov v, dNAadn mdéceg opddeg epyaciog Oa
dnuovpynOovv.

67. Aivetar 1 eEiomon X*—5Ax—1=0, pe Tapdpetpo AeR.
o) No anodeiete 011, Yo kGOe AeR, n e€iowon £xel dV0 pilec TPAYHOTIKES KOL AVIOES.
B) Av X1, X2 etvon ot pilec g mapandve e&icmong, ToTE:
i) No mpoodiopioete Tic tipéc tov AeR, yu Tic omoiec wydet (Xa+Xz)*—18— 7 (xX2)?*=0.
ii) T A=1, va. Bpeite TV TipA T TAPAGTAONC: X1° Xo—3X1+4—3X%p + Xq'Xo%.
68. Atvetar opHoy®dVIO TOPAAANAGYPOULO HE UK TAELPAV o, B Kot epPfadov E, tétota dote ot
apBuoi a, E, B, pe m oepd mov divovral va etvar 51000y1Koil OpOl YEOUETPIKNG TPOOIOV.
o) No anodeiete 6Tt E=1.
B) Av a+p=10101e:
1) Na kataockevdoete pia e€icmon 20v Babpot ue pileg ta unkn a, B
i) Na Bpeite ta unkn a, .

69. Aivetat 1o TpLdVLHO X*—6X+H\—7, 6mov LeR.
o) No Bpeite TI¢ TIHEG TOV A Y10 TIG OTO1EC TO TPIOVLLO £XEL TPAYLOTIKES pilEC.
B) 1) Av X1, X2 €lvar ot pileg Tov TpLVOMOY, Va. Bpeite TNV T Tov abfpoicpatog S=x+X;
TV POV Kol Vo EKPPACETE GUVAPTICEL TOL A TO YIVOUEVO P=X-X2 TV pridv.
i) Na dgiete 0t1, Yo k6Oe A pe 7<h<16,70 TpdvvUO £XEL VO AvVioeg opdonues piles.
[Towo eivon t6tE TO TPOOM O TV PLLAOdV; Nt OITIOAOYGETE TNV ATAVTNGT GOC.
v) i) Na Bpeite Tig Tinég tov A yio Tig omoieg n e&icmon X—6|x|R=7 (1) éxetl téooepig
SLPOPETIKEG TTPOAYLOTIKEG PileC.
i) 'Exetn e€lomwon (1) yio A= 3J10 TEGOEPIG OLOPOPETIKEG TTPayLOTIKES pilec; Na.
OUTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

70. Ta onitia tecodpwv podntov, g Avvag, Tov Bayyédn, tov I'idpyov kot g AunTpog
Bpiokovion mhvew o Evav evBhypappo dpdpo, o omoiog Eekvdetl omd To oyoAeio Toug. Ot
QOGTACELS TV TEGGAPWV CTITIOV 0O TO GYOAEID, Sa, S8, S, KOL Sy avTioTO)0L,

: e _Sy+3% _
IKOVOTOLOVV TIC OYECEIC: SA<Ss, s—T Kt |S—Sa|=|S—Ss].
Y1ov mapokdTm dEova, 1o oyoreio Ppioketor oto onueio O ko Ta onueio A, B,

TAPIGTAVOLV TIG BEcELS TV omTIOV TG Avvag Kot Tov Bayyéhn avtictoya.

0
L 4

o) No tonobemoete mhvm otov dova ta onueio I' kot A, Tov Tapiotdvouy Tig Oécelg Tmv
omtidv Tov ['dpyov kot g Anuntpog. No aittoloyneeTe TV 0mdvTnoY| GOg.

B) Av emmdéov, ot TEG TV amooTAcE®V Sa, S8 0 KM tkavomotodv 1i¢ oyéoelc satss=1,4
Kot Sa-S$g=0,45107¢:
i) No katookevaoete pa e&icnon 2™ Babuov mov va. £xet pilec Toug aptOuove Sa, S
I1) No vtoAoyicete TIg anooTAGELS Sa, S8, S KOl Sh.



71. Aiveton ) e&lomon X°—2x+A=0, pe mapdpetpo A<1.
o) No anodeitete 6t 1 e€iomon éxel 600 pileg X1, X2 SLOPOPETIKES HeTA&D TOVG.
B) Na deitete O6t1 X1+X=2.
Y) Av yia g pilec Xq, Xz 1oy0el emmAéov |[X—2|=|%+2|,101¢!
I)Na dgilete OTL X1—Xo=4.
i)No tpocdiopioete Tig pilec X1, X2 KoL 1 TYH TOV A.

72. Aivovtar 1 e€icwon ox?—(o’—1)x—0=0 , pe Tapauetpo o0,
) No omodeifete 6T 1 Srokpivovsa A e e&icoong eivat A=(a+1)%

B) Na amodei&ete 611 o1 pileg g eiomong eivat: p1=o Kot p2=—1 :
o

v) Na Bpebovv ot Tipéc tov o dote |pr—P2|=2.

73. 0) Na Moete tic eEiodhoelc 3X—14x+8=0 (Lot 8X°—14x+3=0 (2).

B) ‘Evog pabntnig mapatpnoe 01t ot pileg g e&icmong (2) ivar ot avtictpo@ol Tmv pidv
™m¢ e&lomong (1) kou woyvpiotnke Ot1 10 1510 O 10YVEL Y10 0mo10dNTTOTE LEVYapL
gElohoeov G popeiic ax>+Bx+y=0 (3) kot yx*+Bx+a=0 (4), ue a-y#0.

Amodei&te TOV 10YVPIoUO TOL padN Ty, delyvovtog 0Tl Av 0 aplOudc p eivar pila g
e&iomong (3) xar oy £0, to1€!
1) p#0 ko

i) o i emaAn0evel myv e&icwon (4).

, . 1+x
74. Atvovtou o1 mapooctdosig A=—— ko B=

> , XeR.
x-1 X=X
a) No degi&ete 0t1 opilovtar Tavtoypova Yo X£L ko X#0.
B) Na Bpeite to X dote A=B. (x=2)
2x* -1

1
+—— £yl VOO TPOYLLOTIKOD

75. @) No. Bpeite yio moteg Tipég Tov X N mopdotacn [=—; 1
X°=x 1-X

apOpov.
B) ' Tig TYéG ToLv X TOL PPAKOTE GTO ) EPDOTNHO, VO AVoETE TNV €icmon
2x% — 1,1

x2=x 1-X



